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 :ينتجُ من ذلك أن  

o   الدال ةf(x)  تصاعُدي ة في المجال   :   x < 0   ,   1 < x 

o   الدال ةf(x)      :  0تنازُلي ة في المجال < x < 1 

 

(2) 

ة  g(x)بالنسبة لِ  نتذك ر العلاقة بين الدال ة والمُشتق ة الأوُلى والمُشتق ة الثانية  : عام 

+ 0 − 0 + g ʹʹ(x) 

↗ min ↘ max ↗ g ʹ(x) 

 g(x) ∪ التواء ∩ التواء ∪

 

في حالة تقعُّر الى أعلى ,  عندما تكون المُشتق ة الأولى تصاعُدي ة تكون الدال ة الأصلي ة , بكلمات أخُرى

 وعندما تكون المُشتق ة الأوُلى تنازُلي ة تكون الدال ة الأصلي ة في حالة تقعُّر الى أسفل

⇓ 

 ف مُشتقتهاتتقع ر الى الأعلى في كل مجال تعري  f(x)الدال ة 
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yمُعطى أن  المُستقيم  =  يمس النقُطة الدال ة في نقُطة نهايتها العظُمى    1−
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 من الرسم البياني

 وجدنا سابقا
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 :  yتقاطُع مع محور 
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 :   xتقاطُع مع محور 
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  الدال ةf(x)   فة لكُل  xمُعر 

  الدال ةf(x)    ة باتجاه الأعلى في المجال xمُقعر  ≠ 0 

  

 .   IIIالرسم الوحيد الذي يحُققّ الصفات أعلاه هُو الرسم  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


